2.ročník Stezky písmáků (2001)
OTÁZKY Z KNIH 1. – 3. EPIŠTOLA JANOVA
1. 1. list apoštola Jana začíná slovy: „Co bylo na počátku, co jsme slyšeli, co jsme na vlastní oči viděli, na co jsme hleděli a … , to zvěstujeme:“ – rozhodni co chybí:

a) čeho jsme se nadáli

b) čeho se naše ruce dotýkaly

c) čím naše duše zahořely

2. Jak pokračuje text v 1. list apoštola Jana o tom, že „Říkáme-li, že nejsme bez hříchu,…“?
a) zklameme Pána a pravda v nás není.

b) klameme bližní a pravda v nás není.

c) klameme sami sebe a pravda v nás není.

3. Urči správně, zda v dalším výroku apoštola z 1. listu, který začíná: „Kdo nenávidí svého bratra, je ve tmě a  ve tmě chodí; neví…“ se dále nemluví:

a) o tmě

b) o očích

c) o lásce

4. Mluví Jan, když ve svém 1. listě varuje před bludaři:

a) o antikristech?

b) o Pánu odporných lidech?

c) o předposlední hodině?

5. Urči správně, zda Jan ve svém 1. listu hovoří o lásce Boží, kterou nám:

a) Otec daroval

b) Syn zachoval

c) Duch potvrdil

a) 6. 1. list Janův také hovoří o tom, čemu nevěřit – vyber, co je správně:

b) nevěřte každému biskupovi

c) nevěřte každému vnuknutí

d) nevěřte každému knězi 

7. Jak pokračuje Jan ve svém textu z 1. listu „Milovaní, milujme se navzájem,…“:

a) neboť láska je ze všeho ta nejdůležitější…

b) neboť jinak se budeme nenávidět…

c) neboť láska je z Boha…

8. Jako kdo ve svém 2. listě Jan ke svým čtenářům mluví?

a) jako starší

b) jako biskup

c) jako posel

9. Také v 2. listu varuje Jan před bludaři – píše, že ten, kdo k nim patří:

a) je špatný a lživý nositel zpráv?

b) je zloděj peněž vdov a sirotků?

c) je svůdce a antikrist

10. Co je správně? 3. list Janův  je:

a) o pět kapitol kratší než 1. list Janův

b) o jeden verš kratší než 2. list Janův

c) o dva verše delší než 2. list Janův

Řešení: 1.b)-1. J, 1,1; 2.c)-1. J, 1,8; 3.c)-1. J 2,11; 4.a)- 1.J 2,18; 5.a)-1.J 3,1; 6.b)-1.J 4,1; 

7.c)-1.J 4,7; 8.a)-2.J v.1; 9.c)-2.J v.7 ; 10.c)

